



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y HACIENDA

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 25 de junio de 2010 por la que se ofertan plazas a los efectos de nombramiento de funcionarios en prácticas a los aspirantes que han superado las pruebas selectivas convocadas por Orden de 2 de abril de 2009, para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo Administrativo de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, Especialidad Agentes del Medio Natural. (2010050223)

Advertido error material en la Orden de 25 de junio de 2010 por la que se ofertan plazas a los efectos de nombramiento de funcionarios en prácticas a los aspirantes que han superado las pruebas selectivas convocadas por Orden de 2 de abril de 2009, para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo Administrativo de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, Especialidad Agentes del Medio Natural, publicada en el DOE n.º 124, de 30 de junio de 2010, se procede a su rectificación.

En el Anexo III, donde figura la Comisión encargada para la realización del procedimiento de elección de plazas, en la página 16939:

Donde dice:

“— D. José Antonio Pacheco Álvarez”.

Debe decir:

“— D.ª María Teresa Fernández Silva”.